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ATA DA 1 2  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
COMITÊ DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO (CGS° DO IFPA 

DATA: 02/06/2017 

Local: 
Bloco C — Auditório da 
Coordenação de 'Informática 
do Campus Belém 

Horário: 

9h00 

Pauta: 
Aprovação da Ata da r Reunião Ordinária; 
Analise e deliberação sobre o Processo n° 23051.001132/2017-13 — 
Referente à aprovação da Minuta do Plano de Dados Abertos; 
Análise e deliberação sobre a Minuta da Normativa de utilização do e-
mail institucional; 
Analise e deliberação sobre o Processo n° 23051.012181/2017-73 — 
Endereço de e-mail dos servidores; 
Análise e deliberação do Processo n° 23051.014410/2017-94 — 
Informação de lotação —Técnicos Administrativos. 

   

Ao segundo dia do mês de junho de 2017, às 11h00, reuniram-se, extraordinariamente, os 
membros do Comitê Gestor de Segurança da Informação, para deliberarem sobre a pauta 
do dia. Estavam presentes: Paulo Henrique Bezerra, representando a DTI, Fabrício 
Medeiros Alho, representando a PROEX, Elinilze Guedes Teodoro, representando a 
PROEN, Michael André Gonçalves de Souza, representado a DGP, João Augusto 
Rodrigues, representando a ASCOM, e a Diretora de Planejamento e Desenvolvimento 
Institucional e Presidente substituta do CGSI, professora Vanessa Souza Álvares de Mello, 
que deu inicio aos trabalhos. Prosseguiu, iniciando a abordagem do primeiro ponto de 

pauta: Aprovação da Ata da 2° Reunião Ordinária. A Presidente substituta perguntou se 
todos concordavam com o teor da ata. Como não houve contestação, ela considerou 
aprovada e relatou que faltaram as assinaturas da PROPPG e da Assessoria Executiva do 
Gabinete na ATA. A Presidente substituta, então, passou ao segundo ponto de pauta: 
Análise e deliberação sobre o Processo n° 23051.001132/2017-13 — Referente à 
aprovação da Minuta do Plano de Dados Abertos. O servidor Fabricio Medeiros Alho 

explicou o que ocorreu nas reuniões anteriores e relatou o que seriam os dados abertos 
brutos. Paulo apresentou os pontos do processo e explicou toda a estrutura dele. A 
Presidente substituta pediu a votação de todos os presentes. Todos os presentes 
concordaram e aprovaram o processo. A Presidente substituta passou ao terceiro ponto de 
pauta: Análise e deliberação sobre a Minuta da Normativa sobre o Uso de E-mails 
Institucionais. A professora Vanessa Mello solicitou ao membro Paulo Henrique Bezerra 
que fizesse a apresentação do processo. Ele justificou a necessidade da normativa e depois 
passou à leitura dos artigos. Sobre o item que fala do e-mail para funcionários terceirizados 

no art. 40  §1°, foi inserido um item IV, que permite o cadastro de conta para terceirizados, 
estagiários, bolsistas e representações estudantis institucionais. Elinilze Guedes sugeriu 

acrescentar mais um item ainda no art. 40, § 3°, acrescentando a redação: "deverá estar 
vinculada a todos os sistemas do IFPA". Pediu ainda que se verificasse a possibilidade com 
a DGP (cadastro) e DTI. Além disso, no art. 50, foi alterado um trecho referente ao nome 
do e-mail. Michael André Gonçalves, representante da DGP, citou a admissão de nome 
social para usuário de e-mail, conforme legislação; o art. 6° também foi alterado, que em 
determinado trecho passou a ter a redação: "para o solicitante de grupo de e-mail". O art. 
7° foi alterado para a DGP comunicar o servidor sobre a exclusão de conta de e-mail. O art. 
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100  teve alguns itens alterados. No art. 12, foi discutida a alteração de senha e quantas 
vezes poderá ser feita ao ano. Paulo Henrique apresentou a proposta para diminuição de 
capacidade da conta de e-mail. Após breve discussão, os membros acrescentaram uma 
observação, informando que todos os e-mails que se encontram acima dos limites deverão 
ser comunicados e orientados antecipadamente pela DTI e terão 90 dias para realizar 
backup, após esse prazo, a conta deixaria de receber e enviar e-maus. Os membros 
sugeriram alguns ajustes no texto, os quais ficariam a cargo do servidor Paulo Henrique 
realizá-los. A Presidente substituta perguntou se todos aprovavam a minuta da normativa. 
Todos concordaram com sua aprovação. Passou-se, então ao quarto ponto de pauta: 
Análise e deliberação sobre o Processo n° 23051.012181/2017-73, referente à liberação 
dos endereços de e-mail dos servidores do IFPA para a comissão de fiexibilização da 
carga horária dos Técnicos Administrativos. A Presidente substituta solicitou ao 
membro Michael André Gonçalves, da DGP, para fazer a apresentação do processo, e, 
após análise do Comitê, os membros deliberaram por não permitir a liberação dos 
endereços de e-maus dos servidores do IFPA. Sugeriu-se que qualquer notificação a ser 
feita pela comissão aos servidores fosse encaminhada para a ASCOM, que por sua vez fará 
a divulgação. A Presidente substituta iniciou o quinto ponto de pauta: Análise e 
deliberação sobre o Processo n° 23051.014410/2017-94, referente ao pedido de 
Informação de Lotação Técnicos Administrativos. A Presidente substituta novamente 
pediu ao Diretor da DGP que fizesse a apresentação. O Servidor Michael André justificou 
o pedido de informações por parte da Comissão de Flexibilização da Carga Horária dos 
Técnicos Administrativos. Após a apresentação e breve discussão, a Presidente substituta 
perguntou se os membros concordavam com a liberação das informações sobre a lotação 
dos servidores IFPA. Todos se manifestaram favoráveis ao pleito. Não havendo mais nada 
de que tratar a reunião foi encerrada às 13 horas, cuja ata, lavrada pelo colaborador 
terceirizado Sérgio Pinto, após lida e considerada conforme, será assinada pelos membros 
na próxima reunião do Comitê. 

Belém, 02 de junho de 2017. 
Assinatura dos presentes. 
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Ordem Representação 

1 Pró-reitoria de Ensino 

2 Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação 

3 Pró-reitoria de Extensão 

4 Pró-reitoria de Administração 

5 Pró-reitoria 	de 	Planejamento 	e 	Desenvolvimento 
Institucional 

6 Diretoria de Gestão de Pessoas 

7 Diretoria de Tecnologia da Informação 

8 Diretoria Executiva 

9 Comissão de Ética 

10 CODIR 

11 Assessoria de Comunicação 
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